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SCHRIFTELIJKE VRAAG E-5246/08
van Nikolaos Vakalis (PPE-DE)
aan de Commissie

Betreft: Elektronisch systeem voor reisvergunningen

Op grond van het nieuwe elektronische systeem voor reisvergunningen (Electronic System for Travel 
Authorization – ESTA) dat het Amerikaanse ministerie van Binnenlandse Veiligheid (DHS) heeft 
ingevoerd in het kader van het Visa Waiver Program, moeten vanaf 12 januari 2009 alle EU-burgers 
die naar de VS willen reizen – met inbegrip van minderjarigen, ongeacht hun leeftijd – in het bezit zijn 
van een elektronische reisvergunning. Deze vergunning zal voor meerdere reizen naar de VS kunnen 
worden gebruikt en een geldigheidsduur hebben van maximaal twee jaar. Het DHS zal de 
persoonsgegevens nog gedurende een jaar na het verlopen van de vergunning bewaren en om 
veiligheidsredenen daarna nog eens gedurende twaalf jaar opslaan. 

Volgens de website van het DHS biedt het bezit van een dergelijke reisvergunning reizigers geen 
garantie dat de federale dienst douane en grensbescherming (Customs and Border Protection) hen 
ook daadwerkelijk toegang zal verlenen tot Amerikaans grondgebied. Men komt dat pas bij aankomst 
ter plaatse te weten. Mocht reizigers de toegang worden geweigerd, dan worden de kosten voor de 
terugreis niet vergoed. 

Ik zou de Commissie de volgende vragen willen stellen: 

1. Is het legaal kinderen de vragenlijst van het ESTA te laten invullen, ook indien zij  krachtens het 
nationaal recht van hun thuisland niet handelingsbekwaam of strafrechtelijk aansprakelijk zijn? 

2. Is het de Commissie bekend en heeft zij er nota van genomen dat tijdens de onderhandelingen 
met de VS over de toekomstige status van het Visa Waiver Program, de federale regering van de 
VS niet in staat was om de toegang van Europese burgers tot Amerikaans grondgebied op 
voorhand te garanderen? 

3. Als de gegevens met betrekking tot een reisvergunning zelfs dertien jaar lang opgeslagen 
kunnen blijven, zijn er dan juridische beletsels om deze gegevens te onderwerpen aan een 
kruiscontrole met de archieven van de federale dienst douane en grensbescherming, teneinde 
Europese reizigers naar de VS een hoop ongemak en kosten te besparen? 


